
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΣΣΑΡΙΑΣ ΑΝΔΡΟΥ 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022- 2023 
 

Σας ενημερώνουμε ότι οι εγγραφές των προνηπίων- νηπίων για το σχολικό έτος 2022 - 23 θα πραγματοποιηθούν 

από 01/03/2022 έως 20/03/2022 (ισχύει και για την Α’Δημοτικού) 

• Στο νηπιαγωγείο εγγράφονται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τα παιδιά που έχουν γεννηθεί από 

1/1/17 έως 31/12/17 (Νήπια) και από 1/1/18 έως 31/12/20/18 (Προνήπια) 

Όρια Νηπιαγωγείου Μεσαριάς: (Ζαγανιάρη-Αλάδου -Σασά-Κουρέλι- Φάλικα -Αλαδινού-Βακόνι- 

Μαίνητες-Κουμανή-Αγ.Σπυρίδωνας-Πιτροφός-Σταυροπέδα-Στραπουριές-Μεσαθούρι-Υψηλού-Λάμυρα) 

 

• Για τα προνήπια οι εγγραφές θα γίνονται με ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ του Γονέα/Κηδεμόνα 

στην ακόλουθη Ηλεκτρονική Διεύθυνση : https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ . Η είσοδος 

γίνεται με τους προσωπικούς κωδικούς taxinet. Καταχωρούνται το νηπιαγωγείο και τα στοιχεία επικοινωνίας 

(τηλέφωνο, email). Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα: 

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή, β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας 
του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, 
μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, 

γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, 
εφόσον υπάρχει/χουν και για το/τα οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από τον/την Διευθυντή/ρια 

της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας. δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό 
Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, ε) τα στοιχεία των συνοδών των 
νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη 
δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του 
νηπίου/προνηπίου». Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι τα δικαιολογητικά για τα (γ) και (δ) προσκομίζονται 
στη σχολική μονάδα εντός της προσθεμίας των εγγραφών . 
Στο σχολείο εκτός από τα δικαιολογητικά (γ), (δ), προσκομίζονται 1) η αίτηση εγγραφής για το προαιρετικό ολοήμερο 

πρόγραμμα ή/και το τμήμα πρόωρης υποδοχής, 2) το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, 3) Βιβλιάριο υγείας με τα 
Εμβόλια, του/της μαθητή/τριας, 4) Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη αρμόδια 
δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
Οι αλλοδαποί μαθητές/τριες μπορούν να εγγραφούν αφού προσκομίσουν ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές 
πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένα από πιστοποιημένο δικηγόρο για το σκοπό αυτό. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ : Πριν την τελική υποβολή της αίτησης(οριστικοποίηση), απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του 
έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του. Μετά την υποβολή της αίτησης, (παρ. 5 του άρθρου 2 της ΚΥΑ 
53128/Δ1/2020 (Β 1767) ο γονέας/κηδεμόνας λαμβάνει ενημερώσεις στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την 
ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής του για την πορεία της. Εφόσον απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται 
στον ίδιο από το Νηπιαγωγείο, προκειμένου να τις πραγματοποιήσει. Έπειτα από τις σχετικές διορθώσεις, η αίτηση γίνεται 

«αποδεκτή». Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι τα δικαιολογητικά για τα (γ), (δ),(1) (2), (3) και (4) 
προσκομίζονται στη σχολική μονάδα εντός του χρονικού διαστήματος των εγγραφών. 
• Στο τμήμα πρόωρης υποδοχής ( 7:45-8:30π.μ) :δικαίωμα συμμετοχής έχουν νήπια/προνήπια τα οποία είναι 

εγγεγραμμένα και φοιτούν στο ολοήμερο πρόγραμμα. Η εγγραφή στο ολοήμερο τμήμα γίνεται χωρίς 

προϋποθέσεις 

• Η προσέλευση στη σχολική μονάδα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας θα γίνεται κατόπιν ραντεβού, 

τηρώντας τα μέτρα προστασίας . - Παρακαλούμε επικοινωνήστε στο 2282051061 για πληροφορίες και 

ραντεβού Ωράριο εγγραφών : 12:15-13:00. 
 

Σας ευχαριστούμε 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/

